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Exercice N°1 : (4 points)

Notation : Pour chaque question, une seule réponse est correcte.

Soit une fonction f définie surRR.

f(x)+f(—x)
2

fx)—f(—=x)
2

a) Montrer que la fonction r(x)= est paire.

b) Montrer que la fonction r(x)= est impaire.

{ A: 1
Le trindime 2xZ = 3x = 1 & pour discriminant : C B: 7
(QO) .
© e
. A . Croissante
(Q1) | Sur [0; +ea[ la fonction trindrme # définie par x2 = 2x + 5 est C B : decroissante
C C . non monotone
. A toujours positif
(Q2) Lorsgue x est dang lintervalle [+2 -1 +437, e B : toujours négatif
lo trindme -+ 3z - 2 est O C . tantdt positf, tantdt négatif
i A Ffin=xiaxr+1
La représentation graphigue ci cantre -
(Q4)| peut representer la fonction « B: Flx)=x% = 2x+1
£ définie par - 2
7 ) =x<=3dr+1
o ‘U c: fir
Exercice N°2 : (3 points)
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Exercice N°3 : (5points)
On donne ci-contre la courbe représentative d’une fonction f.

1. Donner le domaine de définition de f.

2. Déterminer graphiquement I'image de 5

par la fonction f. Donner f(-4).

3.a) Déterminer les antécédents de O par la

aTTTTrTTTroT Tt T o

fonction f.

¥

=

3.b) Déterminer les antécédents de -2 par """

la fonction f.

4. Sans donner de justification, résoudre graphiquement I’équation f(x) = 2, puis résoudre
I'inéquation f(x) > 2.
5. Déterminer La valeur minimale atteint parf.
Exercice N°4 . (5points)
Un triangle ABC a pour aire $=5 cm2 .De plus c=AB=13 cm et b=AC=2cm.
a) Calculer sin A .le triangle ABC est il rectangle ?justifier.
b) Déduirez les valeurs de cos A .

c) Calculer la (ou les) longueur(s) du troisieme coté a=BC.

Exercice N°5 : (3 points)

a) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB) sachant que A (2 ; — 3) et

B(1;,-1)

b) Déterminer une équation de la droite passant par A (3;1) et de vecteur directeur 17(_21)

Bonne Chance
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